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Περίληψη 

Λήψη απόφασης για καθαρισμό των παραλιών της Αρτέμιδος από τα φύκια. 
 

Στην Αρτέμιδα σήμερα 15 του μηνός Απριλίου του έτους 2021, ημέρα Πέμπτη & ώρα 20:00 το συμβούλιο της 
Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος συνήλθε σε Συνεδρίαση με Τηλεδιάσκεψη, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του άρθρου 10 της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) «Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των 
αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοιού Covid-19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής τους» (Α΄ 
55/11-03-2020) και τις υπ’αριθμ.πρωτ.18318/13-03-2020, 20930/31-03-2020, 60249/22-09-2020 
(ΑΔΑ:Ω0Ν346ΜΤΛ6-ΙΘ9) και 77233/13-11-2020 (ΑΔΑ:6ΩΚΛ46ΜΤΛ6-ΥΔ4) εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών, 
(β) διά τηλεδιάσκεψης με κάθε πρόσφορο ηλεκτρονικό μέσο, μετά και την έκδοση και δημοσίευση της 
υπ΄αριθμ.1822/16-03-2020 εγκυκλίου του Υπουργού Ψηφιακής Διακυβέρνησης με τη χρήση της τεχνολογίας του e-
presense (www.epresence.gov.gr), ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ. 9210/09-04-2021 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Αρμύρου Σπυρίδωνα του Νικολάου, η οποία επιδόθηκε και 
δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 88 του Ν.3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το 
άρθρο 89 του Ν.4555/2018. 

Ο Πρόεδρος κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι από το σύνολο έντεκα (11) μελών, βρέθηκαν αρχικά παρόντα εννέα (09) 
μέλη, ήτοι: 

Παρόντες  
κ. Αρμύρος Σπυρίδων του Νικολάου Πρόεδρος 

κα. Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας, 
Αναπληρώτρια Προέδρου 

κα. Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Διαμάντης Αντώνιος του Δημητρίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κα. Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Απόντες 
κα. Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 
κ. Μπαξεβάνης Δημήτριος του Ιωάννη Μέλος Συμβουλίου Κοινότητας Αρτέμιδας 

Προσελεύσεις – Αποχωρήσεις 
Μετά την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν την συζήτηση του 1ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης προσήλθε στην 
Τηλεδιάσκεψη το μέλος του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κα Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα).  
Κατά την συζήτηση του 1ου Θέματος της Ημερήσιας Διάταξης αποχώρησε από την Τηλεδιάσκεψη το μέλος του 
Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κ. Διαμάντης Αντώνιος. 

Στη Συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Πιτταράς Νικόλαος υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 
 
Η υπ΄αριθμ. πρωτ. 9252/09-04-2021 εισήγηση του μέλους του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας κας Δαβάκη 
Δήμητρας (Ντέμη) του Μιχαήλ, που αφορά το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έχει ως εξής: «Ζούμε σε μία από τις 
ομορφότερες πόλεις την Ανατολικής Αττικής με τις ομορφότερες παραλίες. Δυστυχώς όμως δεν φροντίζουμε να τις 
διατηρούμε καθαρές. Κάθε χρόνο παρατηρείτε το ίδιο λυπηρό φαινόμενο να ξεκινάει η θερινή περίοδος και η 
παραλίες είναι ακόμα γεμάτες φύκια και ακαθαρσίες. Πολλές φορές οι καταστηματάρχες τοποθετούν τις 
ξαπλώστρες και ακόμα δεν έχει γίνει ο καθαρισμός. (Για την ιστορία αναφέρετε πως η υπηρεσία καθαρισμού τα 
τρία τελευταία χρόνια έγινε με απευθείας ανάθεση από τον Δήμαρχο στις  22/06/2018, 31/05/2019 και 
29/05/2020). 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α  
 

Από το Πρακτικό της υπ’αριθ.05/15-04-2021 Συνεδρίασης με Τηλεδιάσκεψη 
του Συμβουλίου της Κοινότητας Αρτέμιδας του Δήμου Σπάτων – Αρτέμιδος 

 
Αριθμός  Απόφασης 10/2021 
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Ο καθαρισμός των παραλιών μας πρέπει να γίνεται περιοδικά όλο των χρόνο και για να είναι όμορφες αλλά κυρίως 
γιατί έχουμε πολλά θαλάσσια αθλήματα που εκτελούνται καθ’ όλη την διάρκεια του χρόνου. Συνεπώς: 

1) Να γίνει μελέτη από την υπηρεσία για τον καθαρισμό των παραλιών σε ετήσια βάση, 
2) Άμεσος καθαρισμός της παραλίας γι αυτό το καλοκαίρι πριν το Πάσχα, ώστε να μην επαναληφθούν τα ίδια 

φαινόμενα με τις προηγούμενες χρονιές». 
 
Το Συμβούλιο της Κοινότητας Αρτέμιδας αφού έλαβε υπόψη του τ’ ανωτέρω, τις παρατηρήσεις, προτάσεις και 

τοποθετήσεις των μελών και των παρευρισκομένων, όπως αυτές αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά 

της συνεδρίασης και ύστερα από διαλογική συζήτηση,  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την ανωτέρω εισήγηση και γνωμοδοτεί θετικά για να γίνει: 1)Μελέτη από την υπηρεσία για τον καθαρισμό 
των παραλιών σε ετήσια βάση και 2)Άμεσος καθαρισμός της παραλίας γι αυτό το καλοκαίρι πριν το Πάσχα, ώστε να 
μην επαναληφθούν τα ίδια φαινόμενα με τις προηγούμενες χρονιές. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αριθμό 10/2021 

Για την επιβεβαίωση των ανωτέρω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου 

της Κοινότητας Αρτέμιδας 

 
Τα Μέλη 

 
ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 

 Αμπατζή-Βλαχάκη Μαρία του Ανδρέα 
 Σαρρή Δήμητρα του Αριστοβούλου  
 Εμφιετζή Ελευθερία του Ιωάννη 
 Δαβάκη Δήμητρα (Ντέμη) του Μιχαήλ 
 Μπαϊρακτάρης Γεώργιος του Αθανασίου 

  Τσιτσάνη Ροξάνη (Άννα) του Ευάγγελου  
  Βαξεβανίδης Άγγελος του Αθανασίου 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΑΡΤΕΜΙΔΑΣ 
 

 

 Σταμέλου Κων/να (Ντίνα) του Σταύρου 
 
 
 

ΑΡΜΥΡΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ 
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